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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS RUSZIN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA  

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 
A jegyzőkönyv száma: 4/2025. (VIII.25.)  
 
Készült: Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-    

testületének 2025. augusztus 25-én 14:30 órára összehívott és 14:30 órakor 
megkezdett ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala földszinti 
Képviselői Szobájában (9021 Győr, Városház tér 1.) 

 
Jelen vannak: Tasiné Esztári Erika elnök 
 Oberlander Veronika Klára képviselő 
   
Meghívottak:          Tasiné Esztári Erika elnök 
 dr. Szécsényi Rozália Katalin elnökhelyettes 
 Oberlander Veronika Klára képviselő 
                                     dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város jegyzője 
 
Jelen vannak továbbá: 
Kovács Ildikó, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Gazdálkodási Főosztály 
Pénzügyi Osztályának munkatársa, 
Samu Adrienn Katalin nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársa 
 
Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:  
Hellenpárt Györgyné Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati 
Osztály Önkormányzati Csoportjának vezetője  
 

***** 
Tasiné Esztári Erika elnök: Köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőtársát. 
Megállapítja, hogy az ülésen 3 fő megválasztott képviselőből 2 fő - a megválasztott 
képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. 

Dr. Szécsényi Rozália Katalin elnökhelyettes munkahelyi elfoglaltsága miatt maradt távol a 
testületi ülésről, melyet már korábban jelzett. 
Javasolja Oberlander Veronika Klára képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani, 
melyet szavazásra bocsájt. 
 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal Oberlander Veronika Klára személyére 
vonatkozó javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

46/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete a 2025. 
augusztus 25-i üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Oberlander Veronika Klára 
képviselőt jelölte ki. 
 
Felelős:  elnök 
Határidő:  azonnal 
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Tasiné Esztári Erika elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Samu Adrienn Katalint, a Győr 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály nemzetiségi 
ügyintézőjét kéri fel. 
Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.  
 
Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirenddel kapcsolatban? 
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendet. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a 2025. augusztus 25-i ülés napirendjét 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

47/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az 
alábbiak szerint fogadja el a 2025. augusztus 25-i ülésének napirendjét: 
 
Napirend: 

 
1. Tájékoztatás vízforraló vásárlásáról 

Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 
 

2. Javaslat laptop vásárlására 
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 
 

3. Beszámoló a 2025. május 18-án megtartott elsőáldozásról 
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 

 
4. Beszámoló a 2025. május 24-án megrendezett országos ruszin ünnepségről 

 Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 
 

5. Beszámoló a pünkösdről 
 Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 
 

6. Beszámoló diakónus szentelésről 
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 
 

7. Javaslat a kőszegi buszos kirándulás megszervezésére 
(szóbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök 

 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 

*** 

1. napirendi pont 
 

Tájékoztatás vízforraló vásárlásáról 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Elmondja, hogy a májusi 19-i ülésen hozott határozat szerint 
kávéfőzőt vásárolt az Önkormányzatnak, de annak értéke nem érte el a határozatban megjelölt 
forint összeget, így vásárolt még két db Philips vízforralót is. A vízforralók a határozat 
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szövegében nem szerepeltek, viszont a rendezvényeiken szintén tudnák használni azokat. Szeretné 
kérni a vízforralók vásárlásának utólagos jóváhagyását. 
 
Oberlander Veronika Klára képviselő: Megerősíti, hogy nagyon nagy segítség a vízforraló 
megléte a rendezvényeiken.  
 
Mivel más kérdés vagy észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

48/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
utólagosan jóváhagyja a 2 db Philips vízforraló vásárlását, bruttó 18.000,- Ft érékben (9.000,- 
Ft/db), melyet a 2025. évi önkormányzati havi működési támogatás terhére számol el. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 

*** 

2. napirendi pont 
 

Javaslat laptop vásárlására 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Önkormányzatuk a GYMJV Önkormányzatának iroda 
felajánlásával és a hozzá tartozó informatikai eszközök biztosításával nem élt, de a gyorsabb 
ügyintézés és kapcsolattartás céljából indokolttá vált egy laptop beszerzése, melyet 
Önkormányzatuk anyagi forrásai is lehetővé tesznek. Terveik szerint a számítógép 
rendezvényeiken is kihasználható lenne, gyermekeknek vetítés céljából, az ünnepeken pedig zene 
és képi anyagok lejátszására.   
 
Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő – 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

49/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
elfogadja a laptop vásárlására tett javaslatot és maximum bruttó 400.000,- Ft összeget biztosít 
ennek beszerzésére, valamint szükség esetén office + McAffe programok és tartozékok (táska, 
egér, billentyűzet) vásárlására a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-
1004) terhére. 

 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 

 
*** 
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3. napirendi pont 
 

Beszámoló a 2025. május 18-án megtartott elsőáldozásról 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Szent liturgiával egybekötött elsőáldozási ünnepségen vett rész 
Önkormányzatuk a győri görögkatolikus templomban. Öt fiú és három lány részesült az 
Eucharisztia szentségében, mely az egyház harmadik beavató szentsége, Krisztus teste és vére 
a kenyér és a bor színe alatt. A szertartás végét a gyermekek verses, énekes köszöntése zárta, 
ahol szülők is áldást adtak gyermekeikre. A rendezvény közös, kötetlen agapéval és 
beszélgetéssel ért véget a templomkertben. 
 
Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

50/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a 
beszámolót a május 18-án megtartott elsőáldozásról.  
 

*** 
4. napirendi pont 
 

Beszámoló a 2025. május 24-án megrendezett országos ruszin ünnepségről 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Önkormányzatuk tagjai részt vettek a ruszin nemzeti 
ünnepségen, mely az angyalföldi Szent Mihály templomban kezdődött. Az Istenszülő 
tiszteletére Akatisztosz himnuszt énekelték. A sokszínű különbözőség ellenére győzelmi 
himnuszként szállt az Istenszülő közbenjárása felé énekük. Húsvéti sztichirákkal fejezték ki 
tiszteletüket az égiek felé. A kulturális programra a József Attila Művelődési Házban került 
sor. A magyar és ruszin himnuszok eléneklése után Kramarenko Viktor, az Országos Ruszin 
Önkormányzat elnöke köszöntötte a vendégeket. Ünnepi beszédet mondott Dr. Szili Katalin 
miniszterelnöki főtanácsadó és Dr. Fürjes Zoltán államtitkár helyettes. Jelenlétével megtisztelt 
bennünket Giricz Vera, az országgyűlés nemzetiségi szószólója. Munkája elismeréséül Takács 
Zsuzsa, sajópálfalai ruszin képviselő kapta meg a Hodinka Antal díjat. 
Az ünnepséget a Szlovákiából érkező Chemlon Humenné ruszin folklór együttes fergeteges 
előadása zárta. Végül, de nem utoljára állófogadás keretein belül beszélgettek más 
közösségekből érkező barátaikkal. 
 
Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

51/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 
Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a 
beszámolót a 2025. május 24-én megrendezett országos ruszin rendezvényről.  
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5. napirendi pont 
 

Beszámoló a pünkösdről 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Görögkatolikus Szent Liturgiával egybekötve ünnepelték meg a 
Szentlélek eljövetelének ünnepét. Az ünnephez kapcsolódó hagyományokról, szinbólumokról 
parókus atya beszélt. 
A szertartások végén kötetlenül folytatódott a beszélgetés a templom kertjében. 
 
Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

52/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 
Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a 
beszámolót a pünkösd megünnepléséről.  
 

*** 
6. napirendi pont 
 

Beszámoló diakónus szentelésről 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Nem mindennapi eseményre utaztak el Létavértesre, ahol 
Kocsis Fülöp érsek, metropolita július 20-án, Illés próféta ünnepén diakónussá szentelte 
Anton Pált. A zsolozsmás tábor zárásaként a résztvevők látták el a kántori szolgálatot. Ezen a 
liturgián nagy dolgok történtek, de csendben és nem látványosan. A Szentlélek pecsétje 
imádság közben történt, a szentelés alatt. A vértesi, létai és győri közösség hívei köszönetüket 
és hálájukat fejezték ki, illetve Isten áldását kérték az újszentelt szolgálatára, melyet Győrben 
fog ellátni. 
 
Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

53/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a 
beszámolót a diakónus szenteléséről.  
 

*** 
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7. napirendi pont 

 
Javaslat a kőszegi buszos kirándulás megszervezésére 

(Szóbeli előterjesztés) 
 

Tasiné Esztári Erika elnök: Tájékoztatta a testületet, hogy 2025. szeptember 27-én 
(szombaton) buszos zarándok kirándulást szerveznének Kőszegre, Szent Mihály napjához 
közeledvén. A kirándulás célja a ruszin és a görögkatolikus közösség tagjaival a kapcsolat 
ápolása. Kérdezi a Pénzügyi Osztály ügyintézőjét, hogy el tudja-e számolni majd a busz 
költségeit, illetve milyen lehetőségei vannak még a program támogatására. 
 
Kovács Ildikó ügyintéző: Tájékoztatja elnök asszonyt, hogy anyagi forrásuk lehetővé teszi, 
hogy ez a program létrejöhessen, de utána néz, hogy az állami vagy az önkormányzati 
támogatást tudják-e majd felhasználni. 
 
Hellenpárt Györgyné, Önkormányzati Csoport vezetője: Javasolja, hogy elnök asszony 
kérjen árajánlatot a buszköltségre, ami vélhetően már tartalmazni fogja az autópálya matrica 
költségét és a parkolási díjakat is. 
 
Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja következő határozati 
javaslatot: 
„Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a 
javaslatot 2025. szeptember 27-én tartandó kőszegi buszos kirándulás (Szent Mihály napi 
zarándoklat) megszervezésére. A program várható költsége maximum bruttó 500.000,- Ft 
lesz, mely tartalmazza a kirándulással kapcsolatos valamennyi költséget (például: utazási 
költség, szükség szerint parkolási díj és autópálya használati díj, belépőjegyek költsége és 
ezek járulékai). 
A kirándulás költségei a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-1004) 
szabad előirányzatának erejéig, a további költségek pedig a 2025. évi önkormányzati havi 
működési támogatás terhére kerülnek elszámolásra. 
Felelős: elnök 
Határidő: 2025. október 30.” 
 
Szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

54/2025. (VIII. 25.) Ruszin NÖ határozat 
 
Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a 
javaslatot 2025. szeptember 27-én tartandó kőszegi buszos kirándulás (Szent Mihály napi 
zarándoklat) megszervezésére. A program várható költsége maximum bruttó 500.000,- Ft 
lesz, mely tartalmazza a kirándulással kapcsolatos valamennyi költséget (például: utazási 
költség, szükség szerint parkolási díj és autópálya használati díj, belépőjegyek költsége és 
ezek járulékai). 
A kirándulás költségei a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-1004) 
szabad előirányzatának erejéig, a további költségek pedig a 2025. évi önkormányzati havi 
működési támogatás terhére kerülnek elszámolásra. 
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Felelős: elnök 
Határidő: 2025. október 30. 
 

*** 
 
 
Tasiné Esztári Erika elnök: Mivel további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a 
jelenlévők munkáját és az ülést 15:15-kor bezárja. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 

 
             Oberlander Veronika Klára                Tasiné Esztári Erika 
                jegyzőkönyv-hitelesítő     elnök                                      
                                  
 
 


